
Made in Takaoka-shi, Japan



Colouring

Takaoka is well known as the largest production 
centre of bronze Buddha statues in Japan. All the 
skills required to manufacture Buddha statues 
can be found here. The superior techniques have 
passed down the generations for over 400 
years.Under the best circumstance, we are one of 
the largest manufacturers of metal Buddha 
statues around the world. Our new line 'antiqued 
finish collection' gives a modern and sophisticated 
twist – the perfect piece to inspire peace and 
serenity in your mind and space. 

Takaoka is well known as the largest production 
centre of bronze Buddha statues in Japan. All the 
skills required to manufacture Buddha statues 
can be found here. The superior techniques have 
passed down the generations for over 400 years. 
Under such a circumstance, we are one of the 
largest manufacturers of metal Buddha statues 
around the world. Our new line 'antiqued finish 
collection' gives a modern and sophisticated twist 
– the perfect piece to inspire peace and serenity in 
your mind and space. 

Weaving Tradition into Your Life

Takaoka



BZ-001

Senju 15cm
Protector of the Rat

Birth Year Lucky Buddha 
15cm series
Size: H 6" (15cm)

BZ-002

Kokuzo 15cm
Protector of the Ox and 
Tiger

Our eight Buddha figurines are 
associated with the Chinese 
Zodiac calendar. Each statue is 
connected to a specific Zodiac 
a n i m a l  a n d  s e r v e s  a s  t h e 
protector (guardian) for all people 
born in that animal year.

BZ-003-KBK
Monju 15cm

with  Oyster Penstand M and Shizuka M (both "naft" brand)

BZ-003

Monju 15cm
Protector of the Rabbit

BZ-004

Fugen 15cm
Protector of the Dragon 
and Snake

BZ-005

Seishi 15cm
Protector of the Horse

BZ-006

Dainichi 15cm
Protector of the Sheep and 
Monkey

BZ-007

Fudo 15cm
P r o t e c t o r  o f  t h e 
Rooster

BZ-008

Amida 15cm
Protector of the Dog and Boar 
(pig)

※ Colour: Antique Gold (KBK)



BZ-011

Mini Senju
Protector of the Rat

BZ-012

Mini  Kokuzo
Protector of the Ox and 
Tiger

BZ-013

Mini Monju
Protector of the Rabbit

BZ-014

Mini Fugen
Protector of the Dragon 
and Snake

BZ-015

Mini Seishi
Protector of the Horse

BZ-016

Mini Dainichi
Protector of the Sheep and 
Monkey

BZ-017

Mini Fudo
P r o t e c t o r  o f  t h e 
Rooster

BZ-018

Mini Amida
Protector of the Dog and Boar 
(pig)

※ Colour: Antique Gold (KBK)
※ Lucky Budda Mini series does NOT have Gold Leaf (AGH) colour.

Birth Year Lucky Buddha Mini series
Size: H 2.7" (7cm)

'Lucky Buddha Mini series' is palm-sized small
buddhas. The small Buddha figurines have the
finest details and highest quality you will find
anywhere.

BZ-014-KBS

Mini Fugen

with   Shizuka M  ("naft" brand) and Board B



BZ-051-KBK

Kannon 36cm

with Oyster Incense holder ("naft" brand) 

BZ-051

Kannon 36cm
BZ-043

Kannon 16cm

※ Colour: Antique Gold (KBK)

Kannon



BZ-124
Sitting Buddha

BZ-116
Sitting Yakushi

※ Colour: Antique Gold (KBK)

Sittng Buddha・Sitting Yakushi

Each statue of 'Birth Year Lucky Buddha Silver series' is in a red gift 
box.
					   

Birth Year Lucky Buddha Silver series

BZ-011-SV

Silver Senju
Protector of the Rat

BZ-012-SV

Silver Kokuzo
Protector of the Ox and 
Tiger

BZ-013-SV

Silver Monju　
Protector of the Rabbit

BZ-014-SV

Silver Fugen
Protector of the Dragon 
and Snake

BZ-015-SV

Silver Seishi
Protector of the Horse

BZ-016-SV

Silver Dainichi
Protector of the Sheep and 
Monkey

BZ-017-SV

Silver Fudo
P r o t e c t o r  o f  t h e 
Rooster

BZ-018-SV

Silver Amida
Protector of the Dog and 
Boar (pig)



TS-001

Display Stand 
Colour: black/red

NF-032-BL　Board A
W30cm×D15cm×H0.9cm

W42cm×D12cm×H0.9cm

Finishing: gloss finish

Finishing: matt finish

W33.5cm×D13.7cm×H3.2cm

NF-033-BL　Board B

With this board, Buddhas look more beautiful and elegant.

with Shizuka HISAGO ("naft" brand) and display stand 

with Shizuka -nadeshiko ("naft" brand) and Board B 

Accessories

 Our new line “antiqued finish collection” gives a modern and sophisticated twist. Being coloured by 

hand, every Buddha figurines vary slightly on finishing.

Antiqued bluish bronze colour

Matt finishing

Bronze Matt

Colour Code: KBS

Antiqued reddish bronze colour

Gloss finishing 

Bronze Gloss

Colour Code: KBC

Antiqued brazen colour

Antique Gold

Colour Code: KBK

Gold leaf coating

Gold Leaf

Colour Code: AGH

※AGH colour is only for 15cm Buddha series.

About "Antiqued Finish",



Item Number 　　Item Name Size 
W × D ×Ｈ (cm) Material Weight Colour Code

BZ-051 Kannon 36cm 12.5 × 12.5 × 36.0 Zinc-based alloy   2930g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-043 Kannon 16cm 5.5 × 5.5 × 16.0 Zinc-based alloy 480g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-124 Sitting Buddha 7.5 × 6.5 × 18.0 Zinc-based alloy 710g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-116 Sitting Yakushi 7.5 × 6.5 × 18.0 Zinc-based alloy 690g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-001 Senju 15cm 7.5 × 6.5 × 15.5 Zinc-based alloy 740g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-002 Kokuzo 15cm 6.5 × 6.5 × 15.0 Zinc-based alloy 580g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-003 Monju 15cm 7.5 × 6.0 × 15.0 Zinc-based alloy 900g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-004 Fugen 15cm 7.3 × 6.0 × 15.0 Zinc-based alloy 900g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-005 Seishi 15cm 6.5 × 6.5 × 15.0 Zinc-based alloy 570g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-006 Dainichi 15cm 8.0 × 6.5 × 15.5 Zinc-based alloy 660g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-007 Fudo 15cm 6.0 × 3.6 × 15.5 Zinc-based alloy 420g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-008 Amida 15cm 5.5 × 4.5 × 15.0 Zinc-based alloy 380g ● KBS ／● KBK ／● KBC
● AGH(Gold Leaf)

BZ-011 Mini  Senju 3.2 × 2.0 × 7.0 Zinc-based alloy 85g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-012 Mini Kokuzo 2.0 × 2.8 × 6.5 Zinc-based alloy 72g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-013 Mini  Monju 3.4 × 7.2 × 7.5 Zinc-based alloy 93g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-014 Mini  Fugen 3.3 × 2.0 × 7.4 Zinc-based alloy 99g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-015 Mini  Seishi 2.7 × 2.0 × 6.8 Zinc-based alloy 76g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-016 Mini  Dainichi 3.5 × 2.0 × 6.8 Zinc-based alloy 87g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-017 Mini  Fudo 3.0 × 1.6 × 7.5 Zinc-based alloy 72g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-018 Mini  Amida 2.8 × 2.0 × 7.3 Zinc-based alloy 55g ● KBS ／● KBK ／● KBC

BZ-011-SV Silver Senju 3.5 × 2.6 × 7.8 Sterling Silver - ● SV

BZ-012-SV Silver Kokuzo 2.6 × 2.6 × 7.8 Sterling Silver - ● SV

BZ-013-SV Silver  Monju 3.9 × 2.3 × 7.5 Sterling Silver - ● SV

BZ-014-SV Silver Fugen 3.9 × 2.3 × 7.6 Sterling Silver - ● SV

BZ-015-SV Silver  Seishi 2.6 × 2.6 × 7.6 Sterling Silver - ● SV

BZ-016-SV Silver Dainichi 3.3 × 2.6 × 7.6 Sterling Silver - ● SV

BZ-017-SV Silver  Fudo 3.2 × 2.1 × 7.6 Sterling Silver - ● SV

BZ-018-SV Silver  Amida 3.0 × 2.1 × 7.8 Sterling Silver - ● SV

TS-001 Display Stand 33.5 × 3.2 × 13.7 Wood (MDF) - ● BL ／● RE

NF-032-BL Board A 30.0 × 15.0 × 0.9 Wood (MDF) - ● BL

Colour Code List
● KBS：Bronze Matt　● KBK：Antique Gold　● KBC：Bronze Gloss　● AGH：Gold Leaf　● SV：Sterling Silver　
● B L： Black　● RE: RED
When ordering, please inform the item number and its colour code.

Item List

【Senju】Protector of the Rat

It has a thousand arms, holding its own 
special representative attribute. It is believed 
to embrace and alleviate the suffering of the 
world.

【Kokuzo】Protector of the Ox and Tiger

It symbolizes the vast and boundless Buddha wisdom 
and mercy that permeate the universe. 

【Monju】Protector of the Rabbit

M o n j u  s y m b o l i z e s  w i s d o m  a n d  t h e 
enlightened mind. It is often depicted as 
sitting on a lion. This represents the use 
of wisdom to tame the mind.

【Fugen】Protector of the Dragon and Snake

It is  often depicted holding a lotus flower 
and riding an elephant, symbolising the great 
power of Buddhist practice in overcoming all 
obstacles.

【Seishi】Protector of the Horse

It illuminates all creation with the light of 
wisdom, and gives supreme strength to all 
creatures. 

【Dainichi】Protector of the Sheep and Monkey

Its name means 'Spreader of Light in All 
Directions'. In Japan, Dainichi is at the centre 
of the universe, considered to be the root of all 
phenomena. 

【Fudo】Protector of the Rooster

It appears ferocious and menacing, with 
threatening postures and faces designed to 
subdue evil and frighten unbelievers into 
accepting Buddhist law.

【Amida】Protector of the Dog and Boar (pig)

It is one of the loftiest saviour figures in 
Japanese Buddhism. It can bestow the virtues 
of infinite compassion and eternal existence, 
and wishes to help all human being.　

【Kannon】
As one of Japan’s most beloved deities, it is often 
called God or Goddess of Mercy and Compassion. It 
is said to appear in thirty three forms to save people. 

【Sitting Buddha】
I t  i s  the  image  o f  Buddha a f ter  achiev ing 
enlightenment and typically portrayed wearing 
simple clothing, without accessories, jewellery, or 
weapons.

【Sitting Yakushi】
As the ‘Medicine Buddha,' it is described as a doctor who 
cures suffering using the medicine of its teachings.

The height of each statue means from top of its halo to 
the bottom of its base.

36cm

7cm18cm

About Size of Buddhas,

16cm 15cm

About Buddhas,

: 



NAGAE Ltd.　Art Division
278 Arayashiki, Takaoka-shi, Toyama JAPAN
T. +81-766-31-5622　F. +81-766-31-6777
on-line shop 'ginga-do': http: //www.rakuten.ne.jp/gold/ginga-do


